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En la unidad 7 y 8, hemos trabajado los prefijos, sufijos, adverbios, conjunciones,

Para ver si lo habéis aprendido bien, vamos a realizar unos retos. A ver qué puntuacion

iHola, chicos y chicas de 5°

preposiciones y verbos.

En la sesién anterior, estuvimos repasando con unos videos.

conseguis. ©

iRecordad todos vuestros conocimientos y a hacerlo muy bien! /

~

PREHISTORIA

Recordatorio:

iCUIDADO! Hay palabras que pueden aparentar
tener un prefijo, pero no lo tienen. Todas las
palabras que comienzan por i-, in-, im-, des-, anti-...

no tienen por queé tener prefijos.

\ —__HISTORIA

\)

X |
TRUCO: Quita el prefijo a
la palabra y comprueba si
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RETO 1

sigue teniendo significado.

sufijo(S) o no es una

Elige en cada palabra si tiene prefijo(P),

palabra derivada (N), es primitiva.

alameda guitarrista interés impaciencia
internacional intuir desilusion abridor
desafio subtitulo imaginar jardinero
invitado billetero casucha iman
RETO 2 | Relaciona estas raices con un sufijo para formar palabras derivadas.

iIIMPORTANTE! Tienes que sequir el orden que encuentras de la raiz y unirla con

el primer sufijo que esté libre:

RAIZ
robl- -
acomoda- -
fontan- .
alam- .
flaut- -

verte-®

P00 000000000000 0000000000090 90000 000000000 0PPPPPPPPPPPOCTPITIOIOTIIOIYYSY

P00 00000009000000000000000000000000000000%0%9%

SaLIVEWORKSHEETS

| .-dero

SUFIJO
. -ero
. -ista
. =dor
- -edal

. -eda
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RETO 3 | Completa las siguientes definiciones (escribe en mindscula y recuerda poner
las tildes):

- El modo indicative expresa: acciones o

- El modo subjuntivo expresa: acciones o estados 0
- El modo imperativo expresa: s o instrucciones.
-Los adverbios, preposiciones y conjunciones: son palabras es decir, no varia ni su

género ni su nimero.

RETO 4 | sefiala los adverbios haciendo clic sobre la palabra. iCuidado! No hagas clic
en las palabras que no son adverbios.

Ayer el galgo corria deprisa y su duefio paseaba detrds, bastante cerca, pero rdpidamente.

RETO 5
Completa la tabla con los verbos de las siguientes frases. Fijate en el
ejemplo: Ellos corrian mucho

1. Mi padre comeria mds fruta / 2. Ana escuchaba mdsica a diario. /3. Nosotros vivimos en Murcia.

VERBO DE LA Infinitivo Raiz Desinencia Conjugacién
FRASE
corrian correr corr ian segunda
1,
2.
3

RETO 6 Completa la tabla seleccionado la opcidn correcta en cada parte:

PERSONA NUMERO TIEMPO MODO
duermo 19 singular presente indicativo
ha cantado
Jjugaré

hubiera estudiado

amad

iBUEN TRABAJO!
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